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                                                                                                                   Podnart, 11. 2. 2025 

Zapisnik 7. redne seje Sveta krajevne skupnosti Podnart 

Šesta redna seja Sveta krajevne skupnosti Podnart je potekala 11. 2. 2025 ob 18.00 uri v 

prostorih krajevne skupnosti Podnart. 

Prisotni člani sveta: Nejc Šter, David Kavčič, Miha Potočnik, Aleš Stare, Franci Faganel, 

Borut Kapus, Vojko Vidic, Anita Jerala Peterman 

Odsotni člani sveta: Vesna Kavčnik 

 

Dnevni red: 

1. Pregled in potrditev dnevnega reda in zapisnika zadnje seje 

2. Investicije za leto 2025 

3. Prenos poslovilnih vežic in pokopališča na občino 

4. Dan krajanov 2025 

5. Razno 

1. Pregled in potrditev dnevnega reda in zapisnika  zadnje seje 

Sklep 1: Vsi člani sveta KS soglasno potrdijo dnevni red in zapisnik zadnje seje.  

 

2. Investicije za leto 2025 

V letu 2025 je predviden nakup toplotne črpalke za ogrevanje celotnega kulturnega doma (tudi 

bifeja in stanovanja). Vrednost nakupa je 27427,49€ (14.370,00€+DDV samo toplotna črpalka) 

– ponudba 10-25 Anri Tomić z dne 29. 1. 2025. Ker je bila toplotna črpalka predlagana tudi v 

participativnem proračunu in bi lahko na predlogu ograditve EKO otoka ostalo še kaj denarja, 

se pričakuje, da bi nakup toplotne črpalke lahko bil izveden preko participativnega proračuna. 
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V tem primeru bi KS krila le stroške montaže. V vsakem primeru pa bomo izvedli nakup 

toplotne (tudi, če ne bo šla investicija preko participativnega proračuna). V vsakem primeru 

potrebujemo še vsaj dve dodatni ponudbi. V kolikor bo ostalo še kaj sredstev bomo poskusili 

sanirati usad na ovinku ceste na Poljšici (Kmete-Kajže v gozdu). 

SKLEP: Svet KS se strinja z nakupom toplotne črpalke za leto 2025 

3. Prenos upravljanja pokopališča na občino Radovljica 

Ker pokopališče predstavlja potencialno velike stroške za vzdrževanje si glede na finančno 

stanje KS tega ne moremo privoščiti. V preteklosti je že bilo potrebno sanirati zid na 

pokopališču, kar je predstavljalo kar velik strošek. Sedaj se na več delih zid kruši in bi ga bilo 

potrebno sanirati. Z upravljanjem pokopališča imamo trenutno približno 3500€ stroškov, brez 

vzdrževanja pokopališča, kar nam podjetje Akris opravlja brezplačno (pogodba do marca 

2025). Občina želi brezplačen prenos pokopališča, saj se na tem področju za krajane ne bo nič 

spremenilo. Dokler ni sprejet občinski odlok o upravljanju pokopališč bo slednje še vedno 

izvajala KS. 

SKLEP 2: Svet KS Podnart se strinja s prenosom pokopališkega dela (vežice in 

pokopališča) v upravljanje občini Radovljica v zameno za izgradnjo odvodnjavanja in 

vgradnjo cevi za toplotno črpalko pred kulturnim domom. 

4. Dan Krajanov 

Dan krajanov bo to leto 12. in 13. 9. Dokupili bomo le dodatne manjkajoče številke majic. Dan 

krajanov bo z znamenju javnih služb (policija, ZD, GRS, vojska, gasilci,…). 

5. Razno 

Poskusimo kontaktirati SŽ infrastrukturo da se sanira luknje na cesti do železniške postaje. 

Komunali javimo kje je potrebno urediti bankine (Poljšica, Prezrenje, Rovte,…). Omenjena je 

tudi cesta Podnart-Zaloše. 

V kolikor bodo ostala sredstva se sanira ovinek v gozdu na Poljšici in križišče v Rovtah (pri 

Hlebčarju). 

V Smeri Otoče Zaloše manjka znak 40 km/h 

Na občino se ponovno da pobudo za sanacijo cesto skozi naselje Zaloše. 

 

Seja je bila zaključena ob 19.50 uri. 

 

 

 


